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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO
Às vinte horas do dia dois do mês de junho do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora        Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor das atas da 15ª e 16ª sessões ordinárias, às quais não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios); do IMESB; do DEMEC; do Fundo Nacional de Educação (38 ofícios); dos deputados estaduais Roberto Engler, Itamar Borges, Jorge Caruso, Roberto Massafera, Welson Gasparini e Samuel Moreira; do deputado estadual Itamar Borges; do Partido Socialista Brasileiro; do Departamento Municipal de Saúde; do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; do presidente do Diretório Municipal do SD - Solidariedade - Aldo José Lemos Gagliardi. CONVITES - do Departamento Municipal de Esportes e outro; da ETEC; do DEMEC; da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da COAF e outros; da Associação Bebedourense de Ciclismo e Mountain Bike; da Associação Médico-Espírita Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n. 97/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, visando o fortalecimento da infraestrutura municipal - Reabilitação de Estradas Rurais - PDRS -, que especifica. Projeto de Lei n. 98/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências.  INDICAÇÕES - Chanel - Solidariedade - n. 241/2014 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Francisco Martins Alvarez, altura do número 350, Jardim Alvorada); n. 242/2014 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Oswaldo Perrone, altura dos números 548 e 801, Jardim Alvorada); Freitas - PT - n. 237/2014 (inscrição do município no Ministério das Comunicações, para fins da obtenção de outorga do seu canal digital de televisão, denominado Canal da Cidadania, nos moldes do Decreto 5.820/2006, em conjunto com a Portaria 489/2012 do Ministério das Comunicações, e, caso já exista alguma associação comunitária no município que tenha tomado tal iniciativa, conforme permite o Decreto 5.820/2006, que formalize acordos de cooperação com a referida associação, a fim de garantir a veiculação de atos e imagens do Poder Público municipal, conforme menciona a Portaria 489/2012 no capítulo referente a seus Princípios e Objetivos); Engenheiro Nasser - PV - n. 236/2014 (realização de serviços de recapeamento asfáltico e/ou operação tapa-buracos, poda de mato e varredura das pedras espalhadas na pavimentação asfáltica da Rua Margarida Rolck Brunelli, localizada no Distrito Industrial I); n. 238/2014 (limpeza do terreno baldio localizado na Rua Victor Eugênio Aratangy (defronte à empresa Desterra Terraplenagem, na divisa do Motel Aquarius), Jardim Santa Terezinha, oficiando ao proprietário, caso tenha, para que o faça, conforme preceitua o Código de Postura do Município, e, se for o caso, proceda à execução e repasse os custos do serviço a seu proprietário); n. 243/2014 (realização de operação tapa-buracos na Rua Jaime de Almeida Pinto, Residencial Centenário, especialmente nas proximidades dos números 801 e 811); Paulo Bola - PTB - n. 234/2014 (poda das árvores existentes na área verde da Alameda Camaçari, entre as alamedas Parati e Aracati, Residencial Parati. Indica ainda o envio desta propositura ao coordenador da Vigilância em Saúde - Zoonoses -, para que efetue a desratização no Residencial Parati); n. 235/2014 (construção de conjunto de casas populares para servidores públicos municipais que recebem até três salários mínimos e não possuem casas, para que possam adquirir casa própria por meio do financiamento do Programa Minha Casa, Minha Vida em condições especiais, além de taxas de juros reduzidas, de modo que o contemplado possa pagar mensalmente parcela de 10% da renda bruta descontados na folha de pagamento, para o que poderiam ser destinados os 235 (duzentos e trinta e cinco) lotes que a municipalidade possui no Jardim São Carlos); Sebastiana - Democratas - n. 239/2014 (estudos voltados a tornar mais seguro o acesso de veículos em trânsito no cruzamento das ruas José Bergantini e Luis Domingos, Jardim das Laranjeiras, verificando a necessidade de melhorias na sinalização ou de construção de um redutor de velocidade em ponto estrategicamente definido, no trecho da rua que antecede a referida confluência); n. 240/2014 (fechamento completo com alambrado no entorno da quadra poliesportiva do Residencial União).  MOÇÕES - n. 94/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de CONGRATULAÇÕES à Gazeta de Bebedouro, na pessoa da diretora de Redação e Administração, Sarah Cristina Pacheco Cardoso, pelos 90 (noventa) anos de atividades do periódico completados neste ano, entrelaçando a sua história com a de Bebedouro desde 06 de junho de 1924, através da prática de um jornalismo realizado com muita dedicação e qualidade; n. 95/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a todos os jogadores bebedourenses, extensiva ao coordenador técnico, Adirlei de Jesus Hernandes, e ao diretor do Centro Universitário UNIFAFIBE, Renan Oliveira, por terem conquistado o vice-campeonato na 30ª Taça EPTV de Futsal de Ribeirão Preto, bem como à própria EPTV pelo brilhantismo da competição esportiva; n. 96/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na pessoa de seu presidente, Frei Fernando Aparecido dos Santos, pela indicação recebida da Secretaria de Desenvolvimento Social como Instituição Destaque, fato que muito nos honra e orgulha, visto que demonstra o reconhecimento ao imprescindível trabalho que essa entidade realiza com extrema competência, contribuindo ainda para propagar o nome de nosso município como sede dessa magnânima instituição, de vital importância para nossa sociedade; n. 97/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao cidadão Eduardo Festozo Vicente, pela forma notável com que vem desenvolvendo a sua carreira profissional e também pela recente conquista do 1º lugar no concurso público da UNESP para preencher o cargo de professor-assistente-doutor em Regime de Dedicação Integral à Docência e à Pesquisa - RDIDP - junto ao Curso de Engenharia de Biossistemas do Campus Experimental de Tupã; n. 98/2014, de autoria da edilidade, de PESAR à família Teixeira, pelo passamento do Sr. Antonio Hernani Guimarães, ocorrido no dia 28 de maio último; n. 99/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Vizoná, pelo passamento da Srª Conceição Aparecida no dia 25 de maio último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 97/2014, de autoria do Poder Executivo, e o vereador Paulo Bola a sua moção n. 95/2014. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana iniciou sua fala discorrendo sobre suas duas indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) Convidou depois a todos para a palestra e o lançamento de um livro de um autor bebedourense que haveria no dia seguinte na sede do GAIB, em comemoração ao vigésimo segundo aniversário da entidade, bem como a todos para a palestra que haveria na Paróquia Sagrado Coração de Jesus sobre o tema Drogadição. Parabenizou então a primeira-dama Aline Mesquita por ter recebido em Rio Preto, em nome do município, o título Mérito Secretário do Estado Dr. Julio Semeghini para os Fundos Sociais em Destaque do Ano 2013, acrescendo que fora uma honra para nós termos sido representados no evento tanto pela primeira-dama quanto pela esposa do vice-prefeito Luciane Camelini, as quais parabenizou pelo bom trabalho que a equipe do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social realiza, e também opinando que a primeira-dama faz um trabalho semeando amor, e este retornava agora em forma de reconhecimento. O vereador Dr. Fernando Piffer comentou que o prefeito, em atendimento a seu pedido e também do vereador Angelo Daolio, regulamentara a COMDEC - Coordenadoria Municipal de Defesa Civil de Bebedouro - através do Decreto n. 10.872/2014, agradeceu ao prefeito por ter atendido a tal pedido, e disse que, com a regulamentação, as atividades da COMDEC estariam oficializadas, as quais nomeou, lembrando que haviam pedido recursos a um deputado para a Coordenadoria e este não pudera atender ao pedido porque a COMDEC ainda não se achava regulamentada, situação que mudava a partir de então. Disse depois que ele estivera presente à inauguração da nova sede da Guarda Civil Municipal e do Departamento Municipal de Tráfego, à qual também estiveram presentes os deputados estaduais Fernando Capez, do PSDB, e Orlando Bolçone, do PSB, defendeu investimentos pesados na Segurança Pública, para “guerra” às drogas, que vitimam nossos jovens, advertindo que drogas e armas são contrabandeadas dos países vizinhos, [inclusive] “do amigo da madrinha da inflação”, e opinando que, como não interessava ao governo federal investir na Polícia Federal, esta não conseguia impedir o aumento discriminado do tráfico de armas e drogas em nosso país. Demonstrou o que ele afirmava apresentando números do orçamento da União,  do qual apenas 0,15% são destinados à Polícia Federal, observou que, se a presidente, “madrinha da inflação”, segundo ele, fosse prefeita de Bebedouro, investiria apenas R$ 300 mil em Segurança Pública, que, ao passo que a presidente investia tão pouco na PF, pagava R$ 835 bi de juros aos bancos, e que, por má gestão, a dívida pública acha-se em R$ 654 bi. O vereador discorreu em seguida sobre o andamento do projeto referente à Rua Barretos, corrigido novamente pela Prefeitura e já encaminhado pela TEBE à ARTESP para aprovação, projeto sobre o qual falara ele com o deputado Samuel Moreira e este se comprometera a contactar a ARTESP para ajudar na aceleração da obra. Falou ainda sobre o projeto do viaduto no trevo na Rua Brandão Veras, advertindo que esta rua não seria bloqueada, que faltava apenas à ARTESP liberar o projeto feito pela Prefeitura junto com a TEBE e que o deputado Samuel Moreira tentaria acelerar na ARTESP a tramitação dos dois projetos. O vereador Chanel (José Baptista) parabenizou os profissionais da imprensa pelo Dia da Imprensa, comemorado em 1º/06, sublinhando a importância do papel desta na democracia. Parabenizou também o presidente e os membros do GAIB pelos vinte e dois anos de existência da entidade, agradeceu-lhes pelo convite que lhe enviaram para a palestra que promoveriam no dia seguinte em comemoração à efeméride e os parabenizou pelo trabalho que realizam. O vereador informou então que passaria, ao longo do mês de junho, a “prestar contas” de seu trabalho, e começava a fazê-lo lembrando que, quando do fechamento da unidade da Citrosuco em Bebedouro, no início da legislatura anterior, conseguira ele, por meio do deputado Paulinho da Força, garantir a contratação de 100 bebedourenses ─ chegando depois este número a 150 ─ pelo Grupo JBS de Barretos, onde ele estivera aquela semana em visita e verificara que alguns deles ainda prestavam, cinco anos depois, mão de obra à empresa. Lembrou também que na época muita gente tentara minimizar tal conquista e até mesmo torcera contra ela, conquista cuja importância para nossa cidade destacou, mesmo porque naquele meio-tempo os trabalhadores bebedourenses haviam trazido de Barretos mais de R$ 5 mi para nossa cidade, e agradeceu ao deputado Paulinho da Força por ter intermediado e conseguido a contratação daqueles trabalhadores pela JBS. O vereador Paulo Bola discorreu inicialmente sobre suas indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) Falou depois de seu requerimento n. 45/2014, constante da Ordem do Dia. (Vide final da pág. 7 e início da 8.)   Ato contínuo, voltando a falar de sua indicação n. 235/2014, disse que o prefeito de Araraquara está construindo 634 para servidores municipais, e que no Residencial Dr. Pedro Paschoal a Prefeitura tem uma área que poderia utilizar para a construção de casas para os servidores municipais. Apelou em seguida à Guarda Civil para que, em cumprimento da lei, recolhesse as linhas com cerol, e, falando da resposta que recebera a seu requerimento n. 39/2014, no qual questionara a Prefeitura a respeito dos muros de arrimo no Jardim Itália, disse que fazia três semanas que ele conversava sobre a questão com o diretor do Departamento Municipal de Habitação, a quem pedira que contactasse a empresa Pacaembu e lhe pedisse que enviasse cópia do contrato firmado com a Prefeitura, para saberem se dele não constava a cláusula de que teria de construir os muros, e o diretor lhe respondera que teria de submeter tal solicitação ao crivo da Gerência Regional da Caixa, alegação que ele, Paulo, não aceitava, por entender que o diretor tinha poder de exigir da empresa o envio de cópia do aludido contrato. Disse ainda que os mutuários estavam cansados de reclamar dos pisos dos imóveis que apresentaram problemas, nos quais, em vez de trocá-los, a empresa neles jogava um produto e tudo ficava como estava. Clamou ao diretor que desse uma resposta aos mutuários do Jardim Itália, opinou que estava na hora de os diretores assumirem os problemas de seus departamentos, não ficarem esperando do prefeito solução para eles, que havia diretor municipal que não cumpria seus deveres e que às vezes o próprio prefeito não sabia o que os diretores faziam. O vereador Freitas informou que fazia uns dez dias o prefeito lhe pedira ajuda para a liberação do sinal digital de TV, para a qual faltava apenas a assinatura da outorga pelo ministro Paulo Bernardo, e que ele obtivera a informação do Ministério das Comunicações de que todos os processos solicitando outorga para liberação do sinal haviam sido enviados à Anatel, que devolvera os processos ao Ministério por não haver canais disponíveis no momento, tamanha era a demanda, em função, talvez, da própria Copa do Mundo. Não obstante, acresceu, em razão de ele ter entrado em contato com o Ministério, este enviara novamente o processo de Bebedouro à Anatel, para que fizesse uma nova análise e, se houvesse algum canal disponível, este seria imediatamente liberado. O vereador disse ainda que ele não tinha esperança de que a referida liberação ocorresse antes da Copa do Mundo, que ele havia entrato em contato com o Ministério das Comunicações naquela data e falara com a assessora parlamentar do ministro e, a pedido dela, enviou-lhe novamente o número do processo de Bebedouro, e que, no meio daquele processo (intermediação), ele descobrira que existe um decreto, de n. 5.820/2006, que autoriza as prefeituras a criarem seu próprio canal digital de TV, para o que, contudo, as prefeituras, pela Portaria 489/2012, que regulamentara o decreto, tinham até o dia 18/06 para fazerem a inscrição [no Ministério das Comunicações]. Sublinhou então a importância de um canal digital de televisão para nossa cidade, o qual ele chamava “Canal da Cidadania”, porque trazia consigo “três canais de televisão”, a saber, um para a Prefeitura, um para a retransmissão de programas educativos de outras esferas de governo e um para associações comunitárias, e discorreu sobre os objetivos de tal canal, cujo custo de montagem ficava em torno de R$ 400 mil. O vereador Angelo Daolio parabenizou as servidoras municipais que haviam se aposentado pela merecida aposentadoria. Lembrou depois que no próximo dia 05/04 seria realizada na Casa a audiência pública sobre a LDO do exercício 2015, para a qual convidou a todos, destacando a importância da participação popular, e que na próxima quinta-feira comemorar-se-ia o Dia do Meio Ambiente, opinando que o dia deste era todo dia e que os problemas ambientais são graves. Cumprimentou em seguida o comandante da Guarda Civil André e a diretora do DMT dona Aparecida pela nova sede comum da corporação e do departamento, respectivamente, desejou a Frei Valmir Ramos, do Educandário Santo Antonio, que Deus continuasse a abençoá-lo e protegê-lo, assim como que São Francisco de Assis continuasse a ser para ele um instrumento de paz, amor, união, fé e verdade, e o parabenizou por seu aniversário, ocorrido em 31/05 p.p. O vereador Engenheiro Nasser saudou os profissionais da imprensa pelo dia desta ocorrido no dia anterior, reforçou o convite do GAIB para a palestra que realizaria no dia seguinte em comemoração aos 22 anos de existência da entidade e parabenizou os membros desta pelo trabalho que realizam. Falou em seguida sobre suas três indicações constantes da pauta (vide final da pág. 1 e início da 2), noticiou que o deputado Sebastião Santos estivera na Casa naquela data, advertindo que aquele era o deputado que se empenhara para que fossem removidos os vagões abandonados na malha ferroviária,  que ele, Nasser, o “ciceroneara” durante sua visita, embora fosse do PLB, não de seu partido, o PV, e que ele, a pedido do próprio deputado, ligara ao Gabinete do Prefeito para pedir que o prefeito o recebesse, mas este não pôde fazê-lo. Agradeceu depois ao Departamento de Promoção e Assistência Social, sobretudo às funcionárias do CRAS do setor norte por terem atendido a seu pedido de que atendessem uma moradora do Residencial Dr. Pedro Paschoal que estava passando por uma situação muito difícil, registrou sua presença à audiência pública de prestação de contas do Executivo referentes ao 1º quadrimestre de 2014, quando pudera verificar que a situação financeira da Prefeitura está realmente complicada e tende a se agravar, porque teremos uma diminuição da arrecação do IPTU e do IPVA no próximo quadrimestre, e também porque o índice prudencial da folha de pagamento está muito próximo do sinal vermelho. Por último, disse que, após muitas reclamações de moradores de Areias, a Prefeitura havia podado as árvores que margeavam a vicinal que leva ao povoado, cujos moradores tranquilizou dizendo que, segundo a Polícia Ambiental de Bebedouro, não havia uma só árvore nativa entre as que haviam sido podadas e, ademais, existia a licença ambiental para tanto, conforme determina a lei. Agradeceu ao cabo Virgínio da Polícia Ambiental pela presteza com que o atendera. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana comunicou que na próxima quarta-feira o atleta Manoel Papel representaria a cidade no JORI em Presidente Prudente, a quem desejou boa sorte, informou que ela entraria em contato com a empresa Luwasa para tratar da decisão da empresa de deixar de pegar os moradores do distrito de Turvínea, e parabenizou a UNIFAFIBE pela reforma da cozinha do hospital municipal. Disse depois ao vereador Paulo Bola que o prefeito vinha se empenhando muito para contemplar os servidores municipais com casas populares, e que o Sindservidor já vinha recadastrando os que não possuem casa. Opinou ainda que cabia aos pais a responsabilidade de impedirem seus filhos de aplicar cerol ou substância cortante nas linhas, e à Guarda Municipal, assim como à Polícia Militar, fazerem cumprir a lei municipal. O vereador Chanel parabenizou o vereador Freitas por seu empenho na liberação do canal digital de TV para Bebedouro, e lembrou que na legislatura passada ele se empenhara muito na liberação do canal digital para a Rádio Caminho Seguro, e, embora toda a documentação da emissora tivesse ficado pronta, o canal ainda não fora liberado, pois isto somente ocorreria com a liberação simultânea de todos os canais digitais. Lembrou também que na época haviam pleiteado também a liberação do sinal digital para a Câmara, coisa que Barretos já tinha, e que ele visitara em companhia do servidor Márcio Martins várias câmaras que vinham fazendo a transmissão de dados por sinal digital, mas como isto se dava “meio que na clandestinidade”, decidiram não adotar tal prática na Câmara para não ficarmos “inadequados” com a Anatel. O vereador Freitas recomendou à Prefeitura que fizesse até o dia 15/06 a inscrição no Ministério das Comunicações para a concessão de um canal digital, e, se o conseguisse, os vereadores batalhariam para conseguir recursos para a implantação do “Canal da Cidadania” em Bebedouro. Citou depois outros objetivos do canal digital de TV constantes da Portaria n. 489/2012, destacou os benefícios de tal canal para a comunidade bebedourense e opinou que não podíamos perder aquela oportunidade. Por fim, o vereador repercutiu reclamações de moradores do Jardim São Sebastião sobre o avião que vinha fazendo pulverização de propriedades agrícolas de manhã na região, com o que sentiam um cheiro insuportável de veneno, e pediu à Prefeitura que tomasse providências em relação ao problema. O vereador Dr. Tiago informou, com satisfação, que melhoraram bastante os índices referentes aos exames de mamografia e papanicolau realizados em Bebedouro pela carreta do Hospital Pio XII, de Barretos, pelo que agradeceu ao Hospital, do qual, informou, tentaria obter a vinda da carreta a Bebedouro por mais dois dias, para realizar exames nas mulheres que não puderam ser atendidas por algum motivo. Alertou então a população sobre a importância de colaborar no combate aos criadouros do mosquito transmissor da dengue, advertindo que estamos com 179 casos positivos e 220 aguardando sorologia. Falou em seguida dos problemas na sede da Casa São Camilo, em Barretos, de apoio aos pacientes de Bebedouro, problemas que vinham levantando para dar andamento ao projeto de reforma nos Departamentos de Engenharia e Planejamento, agradeceu ao deputado estadual Orlando Bolçone por ter estado presente à inauguração da nova sede da Guarda Civil Municipal, o prédio anteriormente ocupado pelo Ciretran, e também pela van que havia destinado ao transporte de pacientes eletivos de alta complexidade para vários centros fora de Bebedouro. Por fim, discorreu sobre a indicação que ele faria pedindo a marcação de metragem no calçamento do entorno do Bebedouro Shopping, em benefício das pessoas que caminham no local. O vereador Engenheiro Nasser disse que ele falaria de um assunto triste ocorrido no dia anterior no hospital municipal, a saber, o fato de uma mãe, desesperada, com sua filha passando muito mal, pálida como cera, a qual perdera o marido havia pouco tempo por diabetes e suspeitava que também filha sofresse da doença, ter surtado, por conta da precariedade e demora no atendimento, e, pegando numa cadeira, quebrado vários vidros, coisa, deixou claro, com que ele não coadunava, embora, como pai e chefe de família, entendesse. Apresentou então no telão um vídeo sobre a cena, após o que opinou que era aquilo o que a população de Bebedouro tem recebido da administração municipal, e lamentou a atitude do guarda-civil chamado de inspetor da Guarda, Sr. Alves, o qual, segundo ele, tinha, de uma forma arrogante, compactuado com a violência cometida pelo guarda contra a mulher naquele momento de sofrimento, empurrando-a, mulher que, acresceu o vereador, somente não ficara detida porque, tendo duas crianças em casa para cuidar, ele e outras pessoas haviam clamado e feito um esforço muito grande [para que não ficasse detida na Delegacia de Polícia]. Opinou ainda que aquele era um exemplo dos atos de covardia que vinham sendo praticados em Bebedouro, que o guarda Alves fora muito infeliz ao dizer-lhe que ele, Nasser, atendia a interesses particulares, e disse esperar que a população fosse mais respeitada [pela Administração]. O vereador Sensei (Valdeci) parabenizou o vereador Freitas por sua atitude de tentar ajudar o município conseguindo a liberação do canal digital de TV, bem como o munícipe João pelo bom trabalho que realiza como técnico de segurança. Opinou em seguida, falando da atitude da paciente no hospital municipal citada pelo vereador Nasser, que não era somente a Saúde em Bebedouro que tinha problemas, mas a Saúde de todo o país, até por ocorrências como a que ele presenciara, membros de uma família, de posse de facões, se desentendendo, e, ao fim da contenda, um deles, que nada tinha sofrido, pedir que o levassem para o Júlia, o hospital municipal, onde, somente no dia anterior, informou o vereador, haviam sido atendidas de 270 a 280 pessoas, em razão de o hospital atender à região toda, o que o levava a concluir que nesta tudo hoje ocorre de bom porque Bebedouro trata os pacientes de suas cidades, ou seja, porque nós, bebedourenses, pagamos a conta. Disse ainda que ele gostaria de saber como a oposição administraria a cidade quando se tornasse situação em vista dos quadros econômico e financeiro atuais do município, teria talvez, conjecturou, de lançar mão de uma varinha mágica para curar todos os pacientes, e opinou que era inadmissível uma pessoa quebrar aquilo por que nós depois teríamos de pagar, e que pessoa de bem não fazia aquilo. Apresentou em seguida um vídeo no telão sobre os problemas no hospital estadual de Itapecerica da Serra, após o que disse que Bebedouro enfrentava os mesmos problemas de outras cidades, e que não poderíamos permitir aquele tipo de atitude da paciente no hospital municipal. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 97/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, visando o fortalecimento da infraestrutura municipal - Reabilitação de Estradas Rurais - PDRS -, que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 45/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe: 1º) se o abrigo do ponto de embarque e desembarque de passageiros localizado na Avenida São Francisco, próximo à Avenida Donina Valadão Furquim, defronte ao Educandário Santo Antonio, foi retirado pela Prefeitura ou por algum de seus órgãos; 2º) caso seja afirmativa a resposta, quando será recolocado o abrigo naquele local; 3º) se foi retirado por terceiros, se a Prefeitura já adotou as medidas cabíveis para que seja recolocado o abrigo para embarque e desembarque de passageiros com destino ao povoado de Andes; 4º) quando a Prefeitura recolocará ou determinará a recolocação do abrigo citado. Aprovado sem discussão por unanimidade. Moção n. 95/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a todos os jogadores bebedourenses, extensiva ao coordenador técnico, Adirlei de Jesus Hernandes, e ao diretor do Centro Universitário UNIFAFIBE, Renan Oliveira, por terem conquistado o vice-campeonato na 30ª Taça EPTV de Futsal de Ribeirão Preto, bem como à própria EPTV pelo brilhantismo da competição esportiva. Na discussão, falou o vereador Dr. Tiago. No encaminhamento, falou o vereador Sensei, líder do Democratas. Aprovada por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Paulo Bola. O presidente lembrou então à população de que na próxima quinta-feira haveria na Casa a audiência pública em que discutiriam a LDO do exercício 2015, para a qual convidou a todos. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 18ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 09 de junho de 2014, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de junho de 2014. 
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